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PRUEBA COMPLEMENTARIA – TEMA 0 (1ª EVALUACIÓN).  

Ejercicios de cambio de base numérica     

Apellidos y Nombre:         

Fecha:  

Resuelve las siguientes cuestiones. 

1. Pasar a sistemas hexadecimal los siguientes números:  

a) 1000110012    RESULTADO:  

b) 57678     RESULTADO:   

c) 985410     RESULTADO:  

d) 10110010012    RESULTADO:  

e) 7645278     RESULTADO:  

f) 57412010     RESULTADO:  

 

 

2. Pasar a sistema binario los siguientes números:  

a) 64158     RESULTADO:  

b) 9B4716    RESULTADO:  

c) 984510     RESULTADO:  

d) 354778    RESULTADO:  

e) F5D4116    RESULTADO:  

f) 5687810   RESULTADO:  

 

 

3. Pasar a sistema octal los siguientes números:  

a) 4785510    RESULTADO:  

b) FB4916    RESULTADO:  

c) 100110101012   RESULTADO:  

d) 568710    RESULTADO:  

e) A58DC16    RESULTADO:  

f) 0110110110100102  RESULTADO:  

 

 

4. Pasar a sistema decimal los siguientes números:  

a) 8DA216     RESULTADO:  

b) 67458    RESULTADO:  

c) 1100111012    RESULTADO:  

d) ECC5816    RESULTADO:  

e) 542178    RESULTADO:  

f) 101101001012   RESULTADO:  

 


